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Tutkimuksen toteuttaminen



Tutkimuksen toteuttaminen

Tutkimuksen toteuttaminen
Tutkimuksen kohderyhmän muodostivat 
maamme 18 vuotta täyttäneet (pl. 
Ahvenanmaan maakunnassa asuvat).

Kyselyyn vastasi 1 112 henkilöä  7. –
9.9.2022 välisenä aikana.

Haastattelut kerättiin Gallup Forumissa.

Kyseessä on Kantar Publicin käyttämä 
vastaajapaneeli, jossa tiedonsiirrossa 
hyödynnetään internetiä.

Tulosten tilastollinen virhemarginaali on noin 
+ 3,0 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen aihealueita
• palkkatason vastaavuus työn vaativuuteen ja 

koulutustasoon nähden,
• hoitajien ja muiden koulutettujen sote-alan 

ammattilaisten parempaan palkkatasoon liittyvien 
vaatimusten oikeutus,

• huolestuneisuus hoitajapulan vaikutuksesta 
Suomen sote-alan tulevaisuuteen,

• Suomen sosiaali- ja terveysalan resurssien 
nostaminen pohjoismaiselle tasolle,

• mielipiteet hoitajapulasta ja sen ratkaisemisesta
• kenellä vastuu hoitajapulan ratkaisemisesta?
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Keskeiset tulokset



Hoitajien ja muiden sote-alan koulutettujen ammattilaisten vaatimukset 
paremmasta palkkatasosta
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OVATKO HOITAJIEN JA MUIDEN SOTE-ALAN KOULUTETTUJEN AMMATTILAISTEN 
VAATIMUKSET PAREMMASTA PALKKATASOSTA MIELESTÄSI OIKEUTETTUJA?

KAIKKI (n=1112)
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Huoli suomalaisen sote-alan tulevaisuudesta hoitajapulan takia
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Erittäin huolissani

Melko huolissani

En kovin huolissani

En lainkaan huolissani

En osaa sanoa

KUINKA HUOLISSASI OLET SUOMALAISEN SOTE-ALAN TULEVAISUUDESTA 
HOITAJAPULAN TAKIA?

KAIKKI (n=1112)
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Sosiaali- ja terveydenhuollon resurssit pitkällä tähtäimellä
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Kyllä
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PITÄISIKÖ SUOMEN SOSIAALI- JA TERVEYDENHUOLLON RESURSSIT MIELESTÄSI 
PITKÄLLÄ TÄHTÄIMELLÄ NOSTAA MUIDEN POHJOISMAIDEN TASOLLE?

KAIKKI (n=1112)
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Hoitajapulaa ja sen ratkaisemista koskevat mielipiteet
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Hoitajapulan ratkaiseminen on välttämätöntä sosiaali- ja
terveydenhuollon tulevaisuuden kannalta.

Parempi palkkaus lisäisi hoitoalan vetovoimaa ja koulutettujen
osaajien pysymistä alalla.

Hoitajien palkkoja pitää nostaa hoitajapulan ratkaisemiseksi.

Hoitajien työtaistelu hoitajapulan ratkaisemiseksi ja palkkojen
nostamiseksi on oikeutettu.

Hallituksen tulee ohjata rahaa hoitajien palkkojen
korottamiseksi.

Olen itse kokenut hoitajapulan vaikutukset suomalaisessa
sosiaali- ja terveydenhuollossa.

On oikein, että hoitajat määrätään pakkolailla töihin, jos he
aikovat mennä lakkoon.

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä En osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä

KAIKKI (n=1112)

SEURAAVAKSI ESITETÄÄN JOITAIN HOITAJAPULAA JA SEN RATKAISEMISTA KOSKEVIA VÄITTÄMIÄ. 
KERRO, KUINKA SAMAA TAI ERI MIELTÄ OLET KUNKIN VÄITTÄMÄN KANSSA.
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Kenellä vastuu hoitajapulan ratkaisemisesta?
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Maan hallitukselle

Sote-alan työnantajille

Molemmille

En osaa sanoa

KENELLE MIELESTÄSI KUULUU VASTUU HOITAJAPULAN RATKAISEMISESTA?
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